

## ПО БОЛЬШОМУ ТЕАТРУ

### Юбилей мимического ансамбля

Торжественно отметил коллектив театра 30-летие со дня основания мимического ансамбля. В артистическом фойе собрались артисты ансамбля и других коллективов театра:

Тов. И. Ильин открыл торжественное заседание. Он зачитал приказы дирекции, отмечающие большую творческую работу, проведенную артистами мимического ансамбля за годы его существования, талантливое исполнение ими массовых сцен и эпизодических ролей и добросовестное отношение к труду.

За отличную 30-летнюю работу в Большом театре дирекция премировала артистов ансамбля В. Зуева и Б. Семенова месячным окладом и объявила им благодарность с занесением в трудовые книжки.

Объявлена благодарность с занесением в трудовые книжки артистам мимического ансамбля П. Александровой, Ю. Каменщикову, И. Еремину, Н. Баранову, А. Соколову, В. Маликовой, Н. Мишиной, Л. Колтышиной, В. Маркачевой-Петровой, Е. Крен, Н. Лебединской, Б. Рейзен, Т. Светлановой, Ю. Демидовой.

За умелое руководство коллективом мимического ансамбля дирекция объявила благодарность с занесением в трудовые книжки т. т. О. Моисеевой, М. Чебоксаровой, Б. Клейману.

С теплым приветствием юбилярам выступил тов. А. Томский. Он указал, что артисты мимического ансамбля должны все свои силы, все свое умение отдать выполнению ответственной задачи — созданию на сцене Большого театра образов наших современников.

Поздравление коллективу от месткома передал А. Амчиславский. По поручению коллектива оперы тов. Б. Покровский поблагодарил юбиляров за творческое содружество и товарищескую помощь в постановке новых произведений на сцене Большого театра.

Коллектив мимического ансамбля приветствовали также т. т. Лавровский, В. Рожков, А. Серпер, П. Данилов, С. Мирский. С ответным словом выступила старейшая артистка мимического ансамбля П. Александрова.

— Все наши артисты, — сказала она, — обещают работать еще лучше, еще настойчивее, еще плодотворнее. Мы сделаем все, чтобы повысить качество наших спектаклей. Это будет лучшей нашей благодарностью партии, правительству и товарищу Сталину за их заботу о процветании нашего родного советского искусства.

Эти слова т. Александровой участники собрания покрыли бурными аплодисментами. /"Советский артист", II. XI. 1950/